

## Vážení rodiče,

na základě opatření MŠMT k organizaci zápisů k povinné školní docházce pro školní rok 2021/2022 budou zápisy probíhat bez osobní přítomnosti dětí ve škole.

**Zápis se týká dětí narozených mezi 1. 9. 2014 – 31. 8. 2015 a dětí s odkladem povinné školní docházky ve šk. roce 2020/21.**

**Podání žádosti musí být uskutečněno 1. – 30. 4. 2021**

Zákonný zástupce si vybere z následujících možností, jak doručí škole příslušné podklady:

**(Neplatí pro Žádosti o odklad, budou mít samostatný termín.)**

Způsob doručení:	Jak doručit:	Požadované dokumenty:
do <b>datové schránky školy</b>	ID datové schránky: j4wmrsi	Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, scan (foto) rodného listu dítěte
<b>e-mailem</b> s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat jen prostý e-mail)	na e-mail iva.kalouskova@zssmprelouc.cz	Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, scan (foto) rodného listu dítěte – <b>vše opatřené elektronickým podpisem</b>
<b>poštou</b>	na adresu: ZŠ Smetanova 1509 535 01 Přelouč	Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, kopie rodného listu dítěte – obálku označit nápisem <b>ZÁPIS</b>
vhozením do <b>školní poštovní schránky</b>	u bočního vchodu do budovy ZŠ v ulici Smetanova	Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, kopie rodného listu dítěte – obálku označit nápisem <b>ZÁPIS</b>
<b>osobně</b> v následujících dnech: pondělí 12. dubna 9 – 12 h úterý 13. dubna 14 – 17 h středa 14. dubna 9 – 12 h	okénko u bočního vchodu v ul. Smetanova (viz fotografie)	Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, rodný list dítěte, průkaz totožnosti zákonného zástupce (OP)

Do dokumentů nám prosím **čitelně** uveďte Váš e-mail, abychom měli kontakt v případě zasílání informací včetně přidělení registračního čísla, pod kterým bude vydáno rozhodnutí o přijetí.

### Žádost o odklad

Pokud budete žádat o **odklad** povinné školní docházky, dostavte se osobně do ul. Smetanova (viz fotografie) **27. 4. 2021 v době 10.00 – 12.00 nebo 14.00 – 16.00 hodin.**

K žádosti o odklad školní docházky zákonný zástupce dokládá doporučení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna) a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Činnost PPP není krizovými opatřeními přerušena.

### Místo pro osobní doručení



Potřebné dokumenty (Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, Zápisový lístek, Žádost o odklad) najdete na našich web stránkách v záložce „Pro předškoláky“.

Pokud budete zapisovat dítě jinak než osobně, škola se zaručuje, že kopii rodného listu okamžitě po kontrole skartuje. Seznam přijatých žáků podle registračních čísel bude zveřejněn dálkovým přístupem (web, vývěska) nejpozději 10. 5. 2021. Více informací najdete na našich webových stránkách [www.zssmprelouc.cz](http://www.zssmprelouc.cz)

### Vážení rodiče budoucích prvňáčků,

dovolujeme si vám také nabídnout tipy na zajímavé odkazy na:

<https://www.jak-spravne-psat.cz/>.

<https://www.novadida.cz/poradna-skolni-zralost/>